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Pregunta 1
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 2
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 3
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 4
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Comenzado en martes, 26 de septiembre de 2023, 14:20
Estado Terminado

Finalizado en martes, 26 de septiembre de 2023, 14:19
Tiempo

empleado
33 segundos

Según Hanna Arendt, ¿qué se requiere para que una persona asegure su sentido de la realidad y de sí misma?

Seleccione una:

a. Un alto desarrollo de la propia mismidad

b. La presencia de otros que ven lo que vemos y oyen lo que oímos

c. El desarrollo de las funciones cognitivas primarias y secundarias

d. La adquisición del lenguaje

Para Hanna Arendt estos dos elementos son tan subjetivos y alejados del mundo de las cosas que no pueden
asumir una apariencia en absoluto.

Seleccione una:

a. El dolor y la muerte

b. La enfermedad y la salud

c. La guerra y la destrucción social

d. La soledad y la violencia

Según Hanna Arendt, este elemento es común a todos nosotros y diferenciado de nuestro lugar privado

Seleccione una:

a. El mundo

b. El arte

c. La sociedad

d. La cultura

Para Hanna Arendt, ¿quiénes consideraban que la polis es una garantía contra la futilidad de la vida individual?

Seleccione una:

a. Todas las sociedades antiguas

b. Los medievales y los pueblos europeos

c. Los griegos y los romanos

d. Los pueblos modernos
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Pregunta 5
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 6
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 7
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 8
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 9
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Según Hanna Arendt este elemento no pertenece a la esfera pública:

Seleccione una:

a. Lo propio

b. El pasado

c. El amor

d. El pensamiento

Según Maquiavelo ¿Cuál es uno de los principales objetivos que un príncipe debe cumplir según el texto?

Seleccione una:

a. Asegurarse de tener un ejército poderoso y leal

b. Satisfacer en gran medida los deseos de los soldados

c. Evitar ser odiado y mantener contento al pueblo

d. Mantenerse en buenos términos con los poderosos extranjeros

Según Maquiavelo, ¿qué características debe evitar un príncipe para no volverse odioso o despreciable?

Seleccione una:

a. Tener un carácter reservado, serio y rígido

b. Volubilidad, frivolidad, afeminamiento y pusilanimidad

c. Amistad con los nobles, firmeza en las decisiones y valentía

d. Mostrar indulgencia y benevolencia hacia sus súbditos

Un príncipe con una buena reputación es menos propenso a ser objeto de conspiraciones, según el texto de
Maquiavelo, porque

Seleccione una:

a. un príncipe con buena reputación tiene un ejército más fuerte

b. las conspiraciones solo son exitosas contra príncipes que carecen de virtudes

c. la mayoría de las personas no se atreve a conspirar contra alguien respetado

d. el pueblo siempre protegerá a un príncipe respetado

Según Maquiavelo, ¿por qué los emperadores romanos a menudo se encontraban en peligro en relación con sus
propios ejércitos?

Seleccione una:

a. Ya que los emperadores no tenían suficiente control sobre el Senado

b. Porque los emperadores solían ser demasiado amigables con los soldados

c. Debido a la falta de experiencia política de los emperadores

d. A causa de la crueldad y avidez de los soldados



Pregunta 10
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 11
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 12
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 13
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 14
Sin contestar

Puntaje de 2.00

¿Cuál es la razón principal por la que Maximino y Cómodo, a pesar de tener cualidades militares sobresalientes,
tuvieron un final infeliz según Maquiavelo?

Seleccione una:

a. Porque sus crueldades y ferocidad los hicieron odiados por todos, incluidos los soldados

b. Porque despreciaron a los soldados y no les dieron suficientes beneficios

c. Porque no tenían experiencia en el campo militar y cometieron errores estratégicos

d. Porque se enfocaron en ganarse el favor del pueblo en lugar de los soldados

¿Cuál es la diferencia esencial entre la democracia y la oligarquía según Aristóteles?

Seleccione una:

a. En la democracia, el poder es ejercido por un monarca absoluto, mientras que en la oligarquía es ejercido por
una asamblea popular

b. En la democracia, el poder recae en los ciudadanos en su conjunto, mientras que en la oligarquía está en manos
de un pequeño grupo de personas ricas

c. En la democracia, el poder es compartido por los ciudadanos y los filósofos, mientras que en la oligarquía lo
ejercen los militares

d. En la democracia, el poder es hereditario y pasa de generación en generación, mientras que en la oligarquía se
basa en el mérito individual

¿Cómo define Aristóteles la democracia y la oligarquía en función de la riqueza y la mayoría?

Seleccione una:

a. La democracia es el gobierno de la mayoría, independientemente de su riqueza, mientras que la oligarquía es el
gobierno de la mayoría rica

b. La democracia es el gobierno de la mayoría rica, mientras que la oligarquía es el gobierno de la minoría pobre.

c. La democracia es el gobierno de la mayoría, independientemente de su riqueza, mientras que la oligarquía es el
gobierno de la minoría rica.

d. La democracia es el gobierno de la mayoría pobre, mientras que la oligarquía es el gobierno de la minoría rica

Según Aristóteles, ¿por qué se argumenta que el poder absoluto de un solo hombre no es útil ni justo en un
Estado?

Seleccione una:

a. Porque un solo individuo no puede ver ni entender todo

b. Porque la amistad entre el monarca y sus amigos distorsiona el poder

c. Porque la ley es más sabia y justa que cualquier individuo

d. Porque las formas corruptas de gobierno son contrarias a las leyes naturales

Según Aristóteles, ¿cuál es la característica fundamental de la primera especie de democracia mencionada?

Seleccione una:

a. Igualdad en los derechos políticos

b. Soberanía del pueblo

c. Ausencia de demagogos

d. Acceso a empleos públicos basado en la renta



Pregunta 15
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 16
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 17
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 18
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 19
Sin contestar

Puntaje de 2.00

¿Qué ocurre en una democracia donde la soberanía pasa de la ley al pueblo, según el texto?

Seleccione una:

a. El poder se ejerce en masa

b. Los ciudadanos más respetados dirigen los asuntos

c. Los demagogos tienen un gran partido

d. Se mantienen intactos los poderes legales

¿Cuál es la principal diferencia entre una democracia donde la ley gobierna y una donde la ley ha perdido la
soberanía, según el Aristóteles?

Seleccione una:

a. En una, el pueblo es un verdadero monarca; en la otra, el poder se reparte entre muchos jefes

b. En una, no hay demagogos; en la otra, los demagogos aparecen y someten todos los negocios al pueblo

c. En una, el poder se ejerce en masa; en la otra, se mantienen intactos los poderes legales

d. En una, los ciudadanos más respetados dirigen los asuntos; en la otra, los demagogos tienen un gran partido

Según Aristóteles, ¿cómo se clasifica comúnmente a la república y la aristocracia?

Seleccione una:

a. La república se clasifica como un gobierno que tiende hacia la oligarquía, mientras que la aristocracia tiende
hacia la democracia

b. La república se clasifica como un gobierno que combina la libertad y la riqueza, mientras que la aristocracia se
basa en la nobleza

c. La república se clasifica como un gobierno que tiende hacia la democracia, mientras que la aristocracia tiende
hacia la oligarquía

d. La república se clasifica como un gobierno que combina los derechos de los ricos y los pobres, mientras que la
aristocracia se basa en la virtud

¿Cuál es la característica central de la tiranía, según Aristóteles?

Seleccione una:

a. La búsqueda del bienestar de los ciudadanos

b. El respeto por las leyes y la voluntad del pueblo

c. El ejercicio despótico y arbitrario del poder

d. La colaboración entre diferentes líderes

¿En qué consiste para Emma Goldman la armonía entre los sexos?

Seleccione una:

a. En que todos los seres humanos sean iguales

b. En la eliminación de los rasgos individuales

c. En ser una misma en unidad con los demás

d. En mantener las cualidades características de cada



Pregunta 20
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 21
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 22
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 23
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 24
Sin contestar

Puntaje de 2.00

¿A qué se refiere Emma Goldman con que la mujer debe hacer frente a la necesidad de emanciparse a sí misma de
la emancipación?

Seleccione una:

a. A que no es suficiente tener derecho al sufragio

b. A que debe liberarse económicamente

c. A qué debe ser consciente de sí misma

d. A que no es suficiente lo que ha logrado

¿Qué se requiere para alcanzar la igualdad económica de la mujer, desde la perspectiva de Emma Goldman?

Seleccione una:

a. Que se confié en el desempeño y calidad de su trabajo

b. Que la mujer se esfuerce más para ser reconocida

c. Que se le brinden las mismas oportunidades laborales

d. Que obtenga los mismos ingresos por el mismo tipo de trabajo

A decir de Emma Goldman, ¿en qué consiste la verdadera emancipación de la mujer?

Seleccione una:

a. En liberarse del peso de los prejuicios, tradiciones y costumbres.

b. En acabar con las instituciones como el matrimonio

c. En reconocer el derecho a amar y ser amada

d. En reconocer su esencia femenina

Para Emma Goldman cuál de las siguientes opciones es un obstáculo para la emancipación

Seleccione una:

a. En creer que ser madre es sinónimo de estar esclavizada

b. En admitir que la relación entre los sexos debe ser una relación entre conquistador y conquistado

c. En pensar que el dualismo de los sexos representan dos mundos antagónicos

d. En creer que estar comprometida es un yugo que debe abolirse

Según la teoría de la justicia de John Rawls, ¿cuál es uno de los principios fundamentales que busca garantizar una
sociedad más justa?

Seleccione una:

a. Derecho a la propiedad privada

b. Igualdad de oportunidades

c. Libertad igual para todos

d. Principio de la diferencia



Pregunta 25
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 26
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 27
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 28
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 29
Sin contestar

Puntaje de 2.00

¿Cuál es la postura de Robert Nozick con relación a la teoría de la justicia de Rawls, según Victoria Camps?

Seleccione una:

a. Considera que el Estado debe tener funciones más allá de la protección de las libertades individuales

b. Cree que el Estado debe garantizar la igualdad de oportunidades y la justa distribución de los bienes básicos

c. Propone acabar con el Estado o dejarlo reducido a su expresión más mínima

d. Defiende la redistribución de la riqueza y la protección de los derechos individuales

Según Victoria Camps, ¿qué es la razón de estado?

Seleccione una:

a. La necesidad de mantener ciertas zonas secretas y opacas a la luz pública por motivos de seguridad

b. La defensa de los derechos individuales por parte del estado de derecho

c. La priorización de un supuesto bien de la comunidad sobre el bien del individuo

d. La tendencia de la política a actuar en contra de los derechos de los ciudadanos

¿Cuál es uno de los problemas que puede surgir en una democracia debido a la tiranía de la mayoría, según el
texto de Victoria Camps?

Seleccione una:

a. La mayoría no está en posesión de la razón

b. Las minorías no tienen derecho a expresarse

c. La mayoría siempre se impone y no respeta los derechos individuales

d. La democracia puede volverse contra sí misma y quedar anulada

¿Por qué es importante reconocer la necesidad de una identidad moral ciudadana según Victoria Camps?

Seleccione una:

a. Por razón de que la ciudadanía ha aprendido a reivindicar sus derechos en cualquier circunstancia social

b. Debido a que la identidad moral ciudadana es una idea anticuada e incompleta, según las necesidades actuales

c. Porque la democracia tiene propiedades terapéuticas que regeneran a los ciudadanos

d. Porque la condición humana no modifica sus impulsos más viscerales y desviados por el simple hecho de que las
instituciones políticas sean democráticas

¿Por qué es necesario un lenguaje público de la responsabilidad o de los deberes recíprocos según Victoria Camps?

Seleccione una:

a. Para proclamar el derecho a ser feliz, vivir en un estado de bienestar y cordialidad.

b. Para aumentar las libertades políticas tanto en el ámbito social como en el económico

c. Para aumentar la educación profesional y los derechos de los docentes

d. Para garantizar los derechos sociales y los derechos llamados de la tercera generación



Pregunta 30
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 31
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 32
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 33
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 34
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Victoria Camps afirma que: “Las virtudes entendidas en el sentido aristotélico, como una disposición adquirida y
voluntaria son la condición ineludible para vivir en la ciudad.” Lo anterior exige del ciudadano la:

Seleccione una:

a. autonomía tanto si hay identificación con las leyes como para revocarlas si no son justas

b. vivencia de las propias normas y leyes en función de las propias ideas y sentimientos

c. identificación plena con la norma y leyes vigentes para acatarlas y hacerlas respetar

d. práctica del valor para luchar con el fin de abolir las normas establecidas por el Estado

Según Victoria Camps, ¿qué implica ejercer la libertad en el espacio público?

Seleccione una:

a. Limitarse a reivindicar la libertad sin interferencias heterónomas

b. Buscar la excelencia y gratificaciones implícitas en un cierto tipo de vida

c. Vivir en común y hacer compatible la propia vida con las vidas de los demás

d. Establecer prácticas coherentes de actividad humana cooperativa

De acuerdo con Hobbes: ¿Cuál es la causa final que tiene el Estado para con los seres humanos que le constituyen?

Seleccione una:

a. la garantía de la libertad de acción y pensamiento de los individuos que estructuran un Estado

b. garantizar su seguridad y el cuidado de su propia conservación para el logro de una vida más armónica

c. el deseo de un estado de guerra que dote de unidad al Estado ante un enemigo en común para los súbditos

d. la solvencia de los recursos económicos y alimentarios para la población que conforma un Estado

Siguiendo a Thomas Hobbes: una de las razones por la que los animales sociables pueden vivir sin un poder
coercitivo, a diferencia del ser humano, consiste en que:

Seleccione una:

a. en los seres humanos no se difiere entre la búsqueda y resolución del bien común y el individual

b. el ser humano se sirve de las palabras para alcanzar la tranquilidad en los pensamientos y las pasiones entre sus
congéneres

c. la búsqueda de honores y dignidad conducen al ser humano al desarrollo de la envidia, el odio y, por ende, la
guerra

d. las criaturas irracionales pueden distinguir entre la injuria sin ser ofendidas por sus semejantes

De acuerdo con Thomas Hobbes, ¿cuál de las siguientes definiciones aborda adecuadamente el concepto de
soberano?

Seleccione una:

a. una persona que, a través de la fuerza, los pactos y otros medios pueda asegurar la paz y defensa común

b. aquel que dispone de la racionalidad y la garantía del bien común para solventar la supervivencia de sus
congéneres

c. el individuo capaz de concentrar el poder político a partir de medidas coercitivas hacia sus súbditos

d. el ser humano que hace uso de los recursos del Estado para facilitar el bien común de las personas que lo
integran



Pregunta 35
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 36
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 37
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 38
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 39
Sin contestar

Puntaje de 2.00

De acuerdo con Thomas Hobbes, la libertad puede aplicarse tanto a las criaturas irracionales e inanimadas como a
las racionales porque:

Seleccione una:

a. el ejercicio de la libertad implica la puesta en marcha para la resolución del instinto y del deseo

b. tanto seres racionales como irracionales se encuentran sometidos a la determinación de las leyes naturales

c. la libertad auténtica es de naturaleza tal que sólo puede ser alcanzada por el soberano, en tanto que la libertad
común se dispone idénticamente entre los demás seres

d. esta significa ausencia de oposición, es decir, ausencia de impedimentos externos al movimiento

Siguiendo a Rousseau, la primera ley que debe buscar la naturaleza del ser humano que llega a la edad de la
razón, es:

Seleccione una:

a. alcanzar la posición de jefe en la familia

b. mantener su libertad y la de su familia

c. velar por la propia conservación

d. alejarse de los cuidados del padre

De acuerdo con Rousseau, la manera en la que el ser humano más fuerte puede continuar manteniendo y
ejerciendo el poder es:

Seleccione una:

a. evitando la obediencia impune, de manera que sea legítima y sin fuerza la obediencia de los gobernados

b. consolidando un grupo familiar capaz de ejercer la fuerza en distintos lugares y generaciones

c. transformando su fuerza física en leyes, derecho y obediencia, de manera que la edad no le afecte

d. procurando el bienestar del pueblo para que este desarrolle obediencia al soberano

Rousseau sostiene que Aristóteles tenía razón al afirmar que todo hombre nacido en la esclavitud nace para la
esclavitud, ello se debe a una de las siguientes razones:

Seleccione una:

a. la educación durante la primera infancia de los esclavos les otorga un código de valores que incluye la creencia
de su perpetua servidumbre

b. los esclavos pierden el deseo de salir de sus cadenas debido a su servilismo y cobardía

c. el esclavo reconoce que no posee ni los medios, fuerza o conocimiento capaz de orientarlo a la conquista de su
libertad

d. el nacimiento en la condición de esclavo proporciona la creencia de una vida determinada a la servidumbre

El problema fundamental al cual da solución el Contrato Social del cual habla Jean Jacques Rousseau es:

Seleccione una:

a. Fundar instituciones capaces de limitar los instintos primitivos de las personas, de manera que tiendan al ejercicio
de la racionalidad

b. Hallar la forma de asociarse de manera que ésta defienda y proteja de toda fuerza común a la persona y a los
bienes de cada asociado

c. La salvaguarda de la libertad a partir del adecuado desenvolvimiento de la inteligencia humana que ha salido de
su estado primitivo

d. Estructurar una forma de organización social que, permitiendo la construcción de leyes, procure disminuir los
daños que producen a la sociedad el mal y la ignorancia



Pregunta 40
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 41
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 42
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 43
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 44
Sin contestar

Puntaje de 2.00

¿Cuál de los siguientes enunciados representa la principal función de un profesionista universitario según el texto
de Salvador Allende?

Seleccione una:

a. Un joven quiere dedicarse al Derecho, porque quiere mantener viva la tradición, ya que, tanto su abuelo como su
padre son abogados.

b. Un joven decide estudiar Medicina, porque ha visto que en varios lugares de su país la atención médica es nula o
escasa.

c. Un joven quiere ser arquitecto porque sabe que es una carrera que le ayudará a vivir con un sueldo digno y así
podrá mantener a su familia

d. Un joven quiere ser Diseñador porque desde niño le gusta dibujar, y considera que debe dedicarse a aquello que
le gusta y se le facilite

Salvador Allende considera que un estudiante que participe en actividades políticas debe:

Seleccione una:

a. Ser un buen orador para que esa habilidad le ayude a convertirse, después en dirigente

b. Aspirar a ser un Diputado o Senador para mostrar coherencia desde su juventud

c. Cumplir, primero, con las obligaciones escolares y luego, las responsabilidades políticas.

d. Gustarle la lectura, porque tiene que leer mucho, sobre todo, los textos de Marx.

Para Salvador Allende el trabajo voluntario ayuda al profesionista a:

Seleccione una:

a. Entender que, si no estudia, estará condenado a trabajar en algo que no le gusta

b. Vincularse con el obrero y el campesino, para entender la importancia de sus trabajos

c. Desarrollar habilidades que le pueden servir en su vida cotidiana

d. Adquirir la experiencia laboral necesaria para que después pueda conseguir empleo

Completa el enunciado: Según el texto de Gilles Deleuze, las instituciones como: ______________ son las encargadas
de establecer las bases que forman a los individuos en una sociedad disciplinar.

Seleccione una:

a. la iglesia y los templos

b. el cine y el teatro

c. los clubes y la Iglesia

d. la escuela y la fábrica

La escuela, el cuartel, la fábrica, el hospital y la cárcel son instituciones en las que se forman a los individuos,
según el texto de Gilles Deleuze, que tienen un modelo:

Seleccione una:

a. De control

b. Disciplinar

c. Democrático

d. De soberano



Pregunta 45
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 46
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 47
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 48
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Pregunta 49
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Identifica una de las características que tienen las sociedades de control, según Gilles Deleuze

Seleccione una:

a. Es un espacio en donde el juego es lo primordial, para que el individuo sea feliz

b. Tienen la característica de enseñarle al individuo reglas y comportamientos específicos

c. Son espacios de encierro en donde se forma al individuo según las necesidades sociales

d. Ya no venden productos elaborados en la fábrica, sino servicios ofrecidos por empresas

Aquellos hombres que deben de gobernar el Estado son llamados por Platón en su República:

Seleccione una:

a. Guardianes

b. Artesanos

c. Políticos

d. Guerreros

En la República de Platón, cuáles son las características para que un Estado se funde de manera correcta y sea por
completo bueno:

Seleccione una:

a. Sabio, valiente, moderado y justo

b. Justo, autónomo, moderado y valiente

c. Moderado, valiente, justo y libre

d. Valiente, moderado, justo y autogestivo

El hecho social de la convivencia humana en cuanto dirigida al bien común, para Tomás de Aquino, es el objeto de
estudio de la:

Seleccione una:

a. antropología filosófica

b. política social

c. filosofía social

d. sociología

Para Tomás de Aquino el fundamento que constituye el todo de las ciencias morales que remata en la política y
que era su culminación doctrinal teórico práctica es la:

Seleccione una:

a. Ética

b. Antropología

c. Cosmología

d. Ontología



Pregunta 50
Sin contestar

Puntaje de 2.00

Desde la propuesta de Tomás de Aquino, la ciencia que es principal y más perfecta entre todas las ciencias
prácticas en cuanto considera el bien último y perfecto en las cosas humanas es la:

Seleccione una:

a. Ontología

b. Ética

c. Axiología

d. Política

◄ Evaluación de conocimientos - Filosofía 2022 (oculto)Ir a...

https://examen.olimpiadas.unam.mx/mod/quiz/view.php?id=27&forceview=1

